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 第 39 回 岩手県環境審議会水質部会 会議録［要旨］ 

 

１ 開催日時 

  令和４年５月 20 日（金）11：30～11：50 

 

２ 開催場所 

  盛岡地区合同庁舎 ８階 大会議室 

   

３ 出席者 

 【委員（敬称略、50音順）】 

石 川 奈 緒 

伊 藤 歩  

後 藤 均 

佐 藤 信 逸（リモート出席） 

山 﨑 朗 子 

渡 邉 里 沙 

【特別委員（敬称略、50音順）】 

   稲 葉 恭 正（リモート出席） 

   杉 山 佳 弘（代理：中 村 光 一）（リモート出席） 

   中 平 善 伸（代理：今 野 裕 美）（リモート出席） 

     

 【事務局員（岩手県環境生活部環境保全課）】 

環境保全課総括課長     加 藤 研 史 

  技術主幹兼環境調整担当課長 川 村 裕 二 

  総括主任主査        八重樫 香 

主  任          白 澤 彰 

技  師          佐 藤 悠 

   

４ 議 事 

(1) 部会長の選任について 

 

○加藤総括課長 

 議長は、審議会条例により部会長が行うこととされておりますが、部会長が決まるまで、事務

局が進行役を務めさせていただきますので、よろしくお願いします。 

なお、本部会における審議事項については環境審議会運営規程の別表１、議決事項については別

表２のとおりとなっております。 

 議事(1) 部会長の選任についてですが、事務局としましては前部会長である伊藤委員に引き続

き部会長をお願いしたいと考えております。皆様、伊藤委員を部会長に選任することについて、

御異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

○加藤総括課長 

リモート出席の委員の皆様、御異議ございませんでしょうか。御異議、御質問等ありましたら

挙手ボタンを押してください。 

 

（異議なし） 
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○加藤総括課長 

異議なしとのことですので、部会長は、伊藤委員にお願いいたします。 

それでは、ここからの進行につきましては、伊藤部会長にお願いいたします。 

伊藤部会長は席の御移動をお願いします。 

 

(2) 部会長職務代理者の指名について 

 

○伊藤部会長 

それでは、次第によりまして議事を進めてまいります。 

議事の(2)「部会長職務代理者の指名」についてですが、職務代理者は、部会長があらかじめ

指名することとなっております。 

部会長職務代理者につきましては、石川委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょう

か。 

 

（異議なし） 

 

○伊藤部会長 

リモート出席の委員の皆様、御異議ございませんでしょうか。御異議、御質問等ありましたら

挙手ボタンを押してください。 

 

（異議なし） 

 

○伊藤部会長 

異議なしとのことですので、職務代理者は、石川委員にお願いいたします。 

 

(3) 報告事項 令和４年度の審議事項について 

 

○伊藤部会長 

続きまして、議事(3) 報告事項の「令和４年度の審議事項について」について事務局から説明

願います。 

 

（資料１により事務局から説明） 

 

○伊藤部会長 

審議予定項目について事務局から説明いただきました。これについて御質問、御意見などござ

いましたらお願いいたします。 

 

（質問、意見等なし） 

 

○伊藤部会長 

リモートで出席されている委員の皆様、いかがでしょうか。御質問等ありましたら挙手ボタン

を押してください。 

 

（質問、意見等なし） 

 

○伊藤部会長 

 特にないようですので、報告事項については以上とさせていただきます。 

 

(4) その他 
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○伊藤部会長 

 議事(4)その他ですが、事務局から何かありますでしょうか。 

 

（事務局 特になし） 

 

○伊藤部会長 

委員の皆様から何かありますでしょうか。 

 

○渡邊委員 

 今年度から参加いたします渡邊と申します。 

 今回委員のお話をいただいて初めて、県内で毎年水質調査が行われていることや、全国でも同

様の調査が行われており、全国と岩手県の調査結果を比較できるという話を伺いました。 

 私どもの会社では、岩手県の食材を東京の認証店などに販売する事業も行っており、水質がこ

のくらい良いからこのような魚が生息する、といったことも結び付けられないか、ということも

考えています。そのような方向性も御教示いただければと思っております。 

 よろしくお願いいたします。 

 

○伊藤部会長 

 県内のデータはインターネットで測定地点と測定結果について、1 年前くらいまでのものは常

時見られるようになっていますので、自由に閲覧することが可能です。 

 

○加藤総括課長 

 我々は環境の保全についての担当ですが、商品などにどう役立てるかというような視点があま

りありませんので、そのような視点でもこの部会でお話をいただいて、何か使えるものができた

らいいと思います。勉強していきたいと思います。ありがとうございました。 

 

○伊藤部会長 

他にいかがでしょうか。 

 

（特になし） 

 

○伊藤部会長 

 それでは本日の議事は以上で終了いたします。御協力ありがとうございました。 


